



## Руководитель следственного управления СК России по Удмуртской Республике провел выездной прием граждан



Сегодня руководитель следственного управления СК России по Удмуртской Республике генерал-майор юстиции Тугушев Рустам Рашидович совместно с Председателем Государственного Совета Удмуртской Республики Невоструевым Виктором Петровичем и начальником ГУ МЧС по Удмуртской Республике Фоминым Петром Матвеевичем провели выездной личный прием граждан в Администрации МО «Юкаменский район».

На прием обратились жители Юкаменского района с различными вопросами. Поступило два обращения по вопросу невыплаты заработной платы работникам организации. Руководителем следственного управления до граждан доведена информация о возбуждении уголовного дела по данному факту, в рамках которого будет дана оценка действиям руководства организации и приняты меры к погашению образовавшей задолженности. Расследование уголовного дела находится на контроле в следственном управлении.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---

Главы ряда сельских поселений обратились по вопросам увеличения финансирования на обеспечение пожарной безопасности, выделении дополнительных средств пожаротушения. Кроме того, граждане просили разъяснить вопросы, касающиеся финансирования добровольной пожарной дружины, установки понтонного моста, оказании содействия в проведении капитального ремонта крыши многоквартирного дома, оказании материальной помощи на лечение родственника.

В ходе личного приема гражданам даны квалифицированные разъяснения по интересующим вопросам, ряд обращений приняты к рассмотрению Председателем Государственного Совета Удмуртской Республики и начальником ГУ МЧС по Удмуртской Республике.

07 Мая 2021

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1565642>